

财政补助资金岂是“唐僧肉”

我省12家企业骗取财政补助资金被查处

■记者冯伟祥

来自省审计厅的材料显示,财政补助资金正在成为不少人眼里的“唐僧肉”。

近日,省审计厅发布今年第一号审计公告,对过去的两年内移送有关部门和单位处理的违法违纪问题已办结的相关情况向社会公布。记者注意到,公告的17个案例中,涉及到12家企业虚构项目、伪造材料骗取财政补助资金。

据悉,这是省审计厅定期跟踪违法违纪问题移送办理情况以来,首次进行办结情况公告。

虚报投资额,骗取财政补助资金

审计发现,2011年至2013年期间,嵊州市畜产品有限公司(现更名为浙江白中王绒业股份有限公司)通过虚构项目、伪造材料等手段虚报投资额,骗取财政补助资金,嵊

州市农业局等相关部门工作人员审核把关不严,导致国家财政资金遭受损失。2014年3月,省审计厅将此线索移送省检察院查处。2014年9月,嵊州市法院以滥用职权罪和受贿罪判处嵊州市农业局原产业科科长俞浩钧有期徒刑二年二个月,没收违法所得455万元上缴国库,从嵊州市畜产品有限公司追缴人民币130万元上缴国库。

虚假安置残疾人,违规享受国家税收优惠

2012年12月,仙居县淡竹机械铸造有限公司、仙居县南方海绵有限公司、浙江兴宇汽车零部件有限公司等3家福利企业存在虚假安置残疾人,违规享受国家税收优惠。

2013年7月,省审计厅将审计中发现的此问题移送仙居县政府查处。仙居县财政已追回上述3家福利企业因虚假安置残疾人而骗取的国家

税收优惠327.63万元,1家福利企业被取消福利企业资格。同时,仙居县政府将有关责任人员所涉问题移送仙居县检察院侦查。2014年9月,仙居县法院以玩忽职守、受贿罪判处仙居县民政局福利工办原主任俞建斌有期徒刑六年,退缴赃款2.8万元予以没收并上缴国库。

2014年仙居县审计局对仙居县民政局领导进行经济责任审计,进一步核实了2013年省审计厅发现的问题,并将有关问题移送当地检察院。2015年4月,仙居县法院以玩忽职守、受贿罪判处仙居县民政局原党组成员、副局长(正科级)陈乾友有期徒刑二年八个月,退缴赃款2.8万元予以没收并上缴国库。

违规评估,多评估比例将近一半

2011年6月,杭州夏信房地产咨询评估有限公司在对一家被拆迁企业进行评估过程中,违反评估规

则和通过虚构装修事实等出具3份虚假或有重大差错的评估报告,评估总价为8574.42万元,经专家组审核,至少多评估2840万元,多评估比例高达49.53%。

2013年9月,省审计厅将此线索移送浙江省住房和城乡建设厅查处。2014年3月,省住房和城乡建设厅出具3份行政处罚决定书,对杭州夏信房地产咨询评估有限公司作出警告,并处以10万元罚款的行政处罚决定;对该公司2名工作人员各处以1万元罚款的行政处罚,并记入信用档案。

一些合作社,费尽心机骗取财政补助资金

一些农业专业合作社费尽心机骗取国家财政资金,其背后则由个别国家工作人员的违法犯罪活动为支撑。

2010年至2013年期间,上虞

市香猕红果业专业合作社通过虚构项目、伪造材料等手段,骗取财政补助资金155.4万元,上虞区农林牧业局等部门相关国家工作人员审核把关不严,导致国家财政资金遭受损失,涉嫌渎职犯罪。2014年7月,省审计厅将此线索移交省检察院查处,省检察院转交至虞区检察院查办。

2014年11月,绍兴市上虞区法院以滥用职权罪和受贿罪,分别判处绍兴市上虞区农林牧业局原副局长章传国等4人有期徒刑四年四个月到一年七个月不等的刑罚。

无独有偶。2012年至2014年,嵊州市农联果蔬专业合作社采用同样的手段骗取财政补助资金,当地相关部门工作人员参与作假涉嫌犯罪。2014年4月,省审计厅将此线索移送省检察院查处。2014年9月,嵊州市法院以受贿罪分别判处嵊州市下王镇原副镇长张金贤等3人有期徒刑。

引以为戒

老赖要赖拒不腾房妨碍执行被拘留

■通讯员冯筏 陈丹 记者杜成敏

有这样一名老赖,欠钱不还,等到房屋被司法拍卖后,又觉得卖亏了不肯搬离,还准备掀地板拆橱柜摘灯泡,不让买受人入住。近日,这位被执行人因为妨碍执行被司法拘留15天。

2015年8月,陈某、王某等人因民间借贷将被告张某告上法院,要求其偿还总计150万元的借款及相应利息。法院判决下来以后,张某拒不支付欠款。于是,原告陈某等人向法院申请了强制执行。

2016年年初,奉化法院将张某名下的一套150平方米左右的商品房进行了公开拍卖,最终一位买家以115万元的价格拍下了该房。可是拍卖成交后,被执行人张某觉得自己的房子卖亏了,迟迟不肯搬离,法院在劝说无效的情况下,准备在3月28日进行强制腾房,将房屋交付给买受人。

当买受人得知房屋内还有4台壁挂式空调,并未计人拍卖评估价中,就试图跟原房东张某协商买下4台空调。张某接到电话后,却开出了15万元的天价,还叫嚣说:“如果15万元你不肯给,那我就把地板掀掉,把橱柜拆掉,连个灯泡也不会给你留下。”

3月28日,奉化法院执行干警来到张某的住处强制腾房,恰好撞见张某拿着铁锹准备撬地板。张某随即被带回了法院,以妨碍执行对其作出了司法拘留15天的决定。执行干警随后将房屋强制腾空交还买受人。

法官表示,房屋附属设施包括厨房橱柜、卫生用具等用以维持房屋正常使用功能的设施和设备,这些设施设备在司法拍卖房屋价值评估时,已经被计入房屋的评估价,也就是说买受人在取得房屋所有权后,这些设施设备的所有权也发生了转移。如果原房屋房东恶意损坏房屋附属设施,被损害设施设备的价值又达到了刑法规定的标准,可能还会构成故意毁坏财物罪,除赔偿买受人的经济损失外,还要承担相应的刑事责任。

生 活中来

老乡饮酒意外死亡 司法调解同桌担责

■记者孟万成 通讯员俞为鹏 熊支元

日前,台州市路桥区螺洋司法所成功调解一起因3个老乡聚餐饮酒后一名男人意外死亡案件,同桌的两名老乡每人拿出3.3万元,给予死者家属经济补偿。

死者戴某现年40岁,湖南湘西人,在螺洋街道一家工厂打工。2016年1月28日下午5时,戴某邀请同乡胡某在工厂旁边一家小炒店聚餐,点了几道小菜。两人喝完以前存在小店的二两白酒,由于店家没有与他所存白酒相同的牌子,戴某便在附近超市买了一瓶相同白酒继续畅饮,一瓶白酒很快见底了。

这时,两人还没有尽兴。戴某将在另一桌刚吃完饭喝完酒的老乡李某叫过来继续喝酒,最后,3个人又喝了4瓶黄酒,一直喝到晚上9点左右各自回家。晚10点左右,戴某被人发现倒在了公司宿舍的通道上。公司管理人员发现后急忙呼叫了120,同时拨打了110。派出所民警和救护车很快赶到,医生发现戴某已经停止了呼吸,到医院后确诊戴某已经死亡。事发后,戴某家属要求和死者一起饮酒的两位同乡承担赔偿责任。

螺洋司法所受理此案后,调解人员与派出所民警一起进行了调查,并没出现明知当事人不能喝酒和强迫性劝酒的情况,因此,戴某的死亡与同桌饮酒的人没有直接的因果关系,故同桌饮酒的人不承担过错责任。但根据《民法通则》第132条规定:“当事人对造成损害都没有过错的,可以根据实际情况,由当事人分担民事责任。”调解人员经过向胡某、李某进行法律宣传及多次做思想工作,两人同意各拿出3.3万元给死者家属作为经济补偿。

邓超“出轨门” 法律解决值得点赞

■刘义杰

邓超“出轨门”案在北京市朝阳区人民法院宣判,法院一审判决结果认定@圈内老鬼、@娱乐圈揭秘、@圈武帝构成名誉侵权,判令连续三天在各自新浪微博首页发表致歉声明,赔礼道歉;@圈内老鬼、@娱乐圈揭秘、@圈武帝分别给付邓超精神损害抚慰金4万元、3万元、3万元。宣判后,邓超一方表示不上诉。

“邓超出轨”的微博话题,截至邓超起诉之日,已经被阅读6.1亿,26万人参与讨论。一则造谣的言论给一个公众人物带来的伤害是巨大的,其更给网络社会带来了没有价值的探讨,浪费了公众的精力不说,也给社会风气带来很坏的影响。

一审判决造谣者支付邓超精神损失费10万元,这一笔数字对于明星来说是九牛一毛,但这一行为却绝不是小题大做,这意味着公众人物的维权意识显著增强,也预示着,人们维权回到正轨。

众所周知,网络时代的到来带来了造谣等很多舆论问题,针对这一问题,长时间以来,多数人只不过是辟谣回应,有的人呢,直接就掀起了骂战,最终的结果是,不仅争论没有说清楚,非正常的解决也浪费了大量的网络资源,同时,骂战的行为也让社会道德一地鸡毛。

而近些年,网络造谣日趋增多。因为随着自媒体的到来,衍生出来粉丝经济,一个微



DNA 鉴定员的手。

■张范文 / 摄

这是警察序列中的一个神秘领域,色彩单一,蓝、白、灰构成了工作环境的主基调;静谧,恒温恒湿,一件件样本送进来,又“走”出去,最终化作图形、数字、符号永远地“定格”在纸面上,呈现在细节中。

透过微观世界,折射人间大义。蓝色的地面、白色的器械、灰色的墙壁……走进嘉善县公安局 DNA 实验室

室,与鉴定员们近距离交流,通过观摩实验过程,感受那份源自内心的神圣。

从成立到现在,一年多来,实验室取得了累累硕果:受理检材1778份,比中犯罪嫌疑人95名,破获刑事案件156起。

在DNA 鉴定员的眼里,“蓝白灰”的世界有着别样的精彩。蓝色代表忠诚,白色代表无瑕,灰色代表严谨高效,就像他们的工作,永远用证据说话,容不得半点瑕疵。民警接触

一双遗落在电瓶车坐垫下的袜子、一根沾满油污的皮管、一具无名尸体解剖后提取的软骨……无论案情多么诡异蹊跷,DNA 永远不会“说谎”。

实验室里,几位毕业于医学院校的年轻人探讨学术问题,激情飞扬。

同事称他们是刑侦战线上“离象牙塔最近的人”。他们大多默默无闻,远离鲜花和掌声。唯有“蓝白灰”的世界,是他们始终坚持的梦想。

婚恋纠纷引出的一起非法入境案

两名越南女子的“铁窗之旅”

■刘永善 何英英

3月16日,龙泉市公安局在对一名越南女子执行行政拘留后,将其遣送回国;而另一名越南女子系在逃人员,已将该女子移交相关部门处理。这是因婚恋纠纷引出的一起非法入境案。

通过调查,民警得知了事情的经过:2015年底,报案男子与该越南籍女子丁某某通过上垟镇当地

派出所,带头的两个男子敲着派出所大门称要报案,民警马上开门接待。民警只见一群人围着两名年轻女子,其中一名男子指着中间的一名女子称这个越南女人骗了他4万多块钱,要让她还钱。民警立即展开调查。

通过调查,民警得知了事情的经过:2015年底,报案男子与该越南籍女子丁某某通过上垟镇当地

越南老乡的介绍认识,在相处几天后,男子给了丁某某4.2万元作为彩礼钱。然而,好景不长,丁某某不满足于男子家的生活条件决定分手。

当天,双方就这4.2万元彩礼钱是否该归还,以及归还多少产生了纠纷,希望派出所帮忙处理。接着,民警组织双方就该纠纷进行了协商,最后丁某某同意归还男子4.2万

元彩礼钱。

然而,事情到此并没有结束。民警通过观察两名越南女子的穿着打扮及言谈举止,发现这两人与一般的越南新娘有所区别,特别是两人忧愁的眼神引起了民警的警觉。民警遂对两名女子的身份情况等进行仔细地核查,发现两人此次入境并未办理合法签证,系“偷渡”。后又通过毒品检测发现,这两名女子涉嫌吸毒。

民警在查实两名越南女子涉嫌非法入境和吸毒的事实后,对她们作出行政拘留20天的处罚决定。随后,民警在对两名越南女子的进一步审核中,又发现其中一名女子系在逃人员,遂将该女子移交相关部门处理。而另一女子丁某某被公安机关依法作出遣送出境的决定,并于行政拘留结束后执行。

常山农信:巧打“五张牌”为农户强“筋”壮“骨”

今年以来,常山农信联社把提升服务能力作为推进社区银行转型升级的着力重点,巧打“五张牌”,为农户强“筋”壮“骨”。一是巧打“基层牌”,推进党银合作。主动对县委组织部门,以村两委为突破口,筑牢基层一线堡垒,打开新局面。二是巧打“民生牌”,推进政银合作。进一步拓展IC卡行业应用,加大与县域商户合作。

江幸平

三是巧打“智慧牌”推进校银合作。在丰收IC借记卡的基础上,推出“银校一卡通”。四是巧打“情感牌”,推进银企合作。加强与各地区常山商会的联系,年内挂牌成立“常山县贤商金融服务中心”。五是巧打“联盟牌”,推进银商合作。进一步拓展IC卡行业应用,加大与县域商户合作。

今年以来,常山农信联社把提升服务能力作为推进社区银行转型升级的着力重点,巧打“五张牌”,为农户强“筋”壮“骨”。一是巧打“基层牌”,推进党银合作。主动对县委组织部门,以村两委为突破口,筑牢基层一线堡垒,打开新局面。二是巧打“民生牌”,推进政银合作。进一步拓展IC卡行业应用,加大与县域商户合作。

三是巧打“智慧牌”推进校银合作。在丰收IC借记卡的基础上,推出“银校一卡通”。四是巧打“情感牌”,推进银企合作。加强与各地区常山商会的联系,年内挂牌成立“常山县贤商金融服务中心”。五是巧打“联盟牌”,推进银商合作。进一步拓展IC卡行业应用,加大与县域商户合作。

江幸平

杭州花落谁家花卉园艺有限公司注销清算公告

杭州花落谁家花卉园艺有限公司注销清算公告:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州弘道文化用品有限公司遗失杭州市工商行政管理局下城分局2007年3月14日核发的注册号为33010300026621的营业执照正、副本,声明作废。

杭州湖景假日旅行社有限公司遗失杭州市下城区市场监督管理局2014年01月13日核发的注册号/统一社会信用代码为330103000105318的营业执照正、副本,声明作废。

杭州萧峰市政工程有限公司遗失杭州市萧山区市场监督管理局2015年3月20日核发的注册号为330181000329446(3/3)的营业执照副本,声明作废。

杭州航峰制衣有限公司遗失组织机构代码证正、副本,代码:60912450-5,声明作废。

绍兴希蓓秀投资有限公司遗失中华人民共和国外商投资企业批准证书正本及副本2,批准号:商外资浙府资绍字[2013]05013号,进出口企业代码:330008168225X,声明作废。

淳安县大墅自来水有限公司遗失淳安县市场监督管理局2007年3月14日核发的注册号:33017000002838的营业执照正本,声明作废。

富阳市开兴废纸购销有限公司遗失杭州市富阳区市场监督管理局2005年11月17日核发的注册号为3301832001286的营业执照正、副本,组织机构代码证正、副本,代码:782352376,声明作废。

富阳市开兴废纸购销有限公司遗失公章、财务章、发票章、合同章各一枚,声明作废。

富阳市国顺航运有限公司注销清算公告

富阳市国顺航运有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日之内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

浙江益康药店有限公司注销清算公告

浙江益康药店有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日之内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

淳安县千岛湖黄草坪葡萄专业合作社注销清算公告

淳安县千岛湖黄草坪葡萄专业合作社注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本社,请债权人自接到本社书面通知书之日起三十日之内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向本社清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

绍兴市一路顺运输有限公司注销公告

绍兴市一路顺运输有限公司注销公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日之内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。